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ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ & ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

Σε πνεύμα αποφασιστικής και αγωνιστικής διεκδίκησης των αιτημάτων μας και 

συζητώντας για το πως θα οργανωθούν με τον καλύτερο τρόπο οι κινητοποιήσεις που έχουμε 

μπροστά μας, πραγματοποιήθηκε χθες 31 Γενάρη η συνάντηση – σύσκεψη του Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας μας με τους προέδρους και τους εκπροσώπους των πρωτοβάθμιων Συλλόγων. 

 

 

Συζητήθηκε αναλυτικά το διεκδικητικό μας πλαίσιο και κυρίως η επιχειρηματολογία που 

απαντά στην αντεργατική κυβερνητική πολιτική και στις επιλογές της που «θυσιάζουν» τις 

μισθούς, τις αποζημιώσεις, τα επιδόματα, τις προσλήψεις κλπ στο βωμό της στήριξης της 

κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.  

Τονίστηκε ότι πρέπει να σταματήσει η υποκρισία των Περιφερειακών Αρχών που 

αναγνωρίζουν στα λόγια το δίκιο των αιτημάτων μας, αλλά στη πράξη μέχρι τώρα όχι μόνο δεν 
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κάνουν τίποτα για να ικανοποιηθούν, αλλά μας φορτώνουν και με άλλες αντεργατικές επιλογές. 

Κομβικό σημείο της πλειοψηφίας των τοποθετήσεων ήταν η ανάγκη δυναμώματος του 

αγωνιστικού δρόμου που αποτελεί μονόδρομο για όλους μας, προκειμένου όχι μόνο να 

αναδείξουμε τα αιτήματά μας, αλλά κυρίως για να δείξουμε την απαίτησή μας για να επιλυθούν. 

Με τη δράση μας, όπως σημειώθηκε «να σταματήσουμε να είμαστε αόρατοι», «να 

είμαστε δεδομένοι από κυβέρνηση και Περιφερειάρχες». Με τις κινητοποιήσεις μας να πάψουμε 

να δείχνουμε ανοχή στα «μπαλώματα» των υπηρεσιών μας, στους κουτσουρεμένους μας 

μισθούς, στην αντιμετώπισή μας σαν β’ κατηγορίας εργαζόμενους. Φέρνουμε στο επίκεντρο την 

απαίτησή μας για αυξήσεις στους μισθούς και τις αποδοχές μας γενικότερα και για λήψη μέτρων 

απέναντι στην ακρίβεια. 

Όλοι οι πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι: 

 Ζητούν να γίνει συζήτηση για το διεκδικητικό μας πλαίσιο αναδεικνύοντας τα αιτήματά μας 

με παρεμβάσεις στα Περιφερειακά Συμβούλια. Απαιτούν έκδοσης αποφάσεων και 

ψηφισμάτων στήριξης των αιτημάτων μας. 

 Βγάζουν Δελτία Τύπου, φωτογραφίες κ.α. με τις παρεμβάσεις και τις κινητοποιήσεις και τα 

κοινοποιούν σε ΜΜΕ, κόμματα, βουλευτές, παρατάξεις Π.Σ. κλπ. 

 Πραγματοποιούν συναντήσεις με τις Περιφερειακές Αρχές, βουλευτές, παρατάξεις Π.Σ. κλπ. 

 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας θα συνεχίσει τις συναντήσεις με Υπουργεία (ΥΠΕΣ κ.α), ΕΝΠΕ, 

κόμματα, κλπ και θα εφοδιάσει τους Συλλόγους με αφίσα και προπαγανδιστικό υλικό. 

 

Προχωράμε δυναμικά: 

 Στις 8 Φεβρουαρίου πραγματοποιούμε συγκεντρώσεις όλων των εργαζομένων, 

στη λήξη του ωραρίου, έξω από όλα τα κεντρικά κτήρια των Περιφερειών – 

Περιφερειακών Ενοτήτων με πανό και συνθήματα.  

 Στις 15 Φεβρουαρίου πραγματοποιούμε Πανελλαδική Στάση Εργασία και 

συγκεντρώσεις όλων των εργαζομένων, έξω από όλα τα κεντρικά κτήρια των 

Περιφερειών – Περιφερειακών Ενοτήτων με πανό και συνθήματα. 

 Προχωράμε σε 24 απεργιακή κινητοποίηση, μαζί με όλους τους εργαζόμενους σε 

δημόσιο και ιδιωτικό τομέα (Ομοσπονδίες & Εργατικά Κέντρα) στις 28 

Φεβρουαρίου (προτεινόμενη ημερομηνία στην ΑΔΕΔΥ) - ένα χρόνο μετά το 

έγκλημα στα Τέμπη.  

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

Μετά την σύσκεψη, το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μαζί με τους εκπροσώπους των 

πρωτοβάθμιων Συλλόγων πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο 

Οικονομικών.  

Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε και συμμετείχαν από την ΟΣΥΑΠΕ τα μέλη του 

Δ.Σ. Πανουτσάκου Βέτα, Σταμκοπούλου Νατάσα, Παπαλεξίου Έφη, Βαζούρας Δημήτρης, 

Μπεκιάρη Ειρήνη και Ασημακόπουλος Ανδρέας και από το υπουργείο ο Δ/ντής του γραφείου του 

Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών κ. Απόστολος Χριστοδουλάκης, ο νομικός 



 

 

σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Λάμπρου και ο συνεργάτης τους Δημήτριος Κιούσης συζητήθηκαν τα 

οικονομικά μας αιτήματα και όλα όσα απαιτούν συνυπογραφή από το υπουργείο Οικονομικών. 

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ανάγκη για αυξήσεις στους μισθούς και την πλήρη 

αναγνώριση προϋπηρεσίας, την κατάργηση της «εισφοράς αλληλεγγύης» και την επαναφορά 

των «δώρων», στο «ελεγκτικό επίδομα» το οποίο μάλιστα οι εκπρόσωποι του υπουργείου το 

χαρακτήρισαν ως «αίτημα εξομοίωσης» με τους εργαζόμενους άλλων υπουργείων, στο αίτημα 

χορήγησης «πάγιων οδοιπορικών» και αύξησης των αποζημιώσεων στις μετακινήσεις, το 

επίδομα απομακρυσμένων – παραμεθόριων περιοχών, την απαίτηση άμεσης έκδοσης των ΚΥΑ 

για το ανθυγιεινό επίδομα, τη νομική κάλυψη και την εκλογική αποζημίωση. 

Και ενώ το δίκιο των αιτημάτων μας αναγνωρίστηκε, φύγαμε με «άδεια χέρια» και 

υποσχέσεις να τα ξανασυζητήσουμε αφού κάνουμε τις απαραίτητες συναντήσεις με 

την ΕΝΠΕ και το υπουργείο Εσωτερικών… 

Στο τραπέζι των συζητήσεων απ’ τη μεριά του υπουργείου τέθηκαν όπως πάντα, τα 

«δημοσιονομικά δεδομένα» με τα «στενά περιθώρια» που δεν αφήνουν πολλά περιθώρια…, 

φτάνοντας να πουν και οι ίδιοι ότι «δεν μας αφήνουν και τα αεροπλάνα και οι φρεγάτες να 

δώσουμε χρήματα…» και απ’ την δικιά μας μεριά κατατέθηκε η απαίτηση να επιλυθούν τα 

χρόνια αιτήματά μας κι όχι να δίνεται προτεραιότητα με χορό εκατομμυρίων στους «επενδυτές», 

τους «εξοπλισμούς» κλπ.   

Δηλώσαμε πως θα «τα ξαναπούμε μετά και τις άλλες συναντήσεις», ότι θα 

καταθέσουμε τις προτάσεις μας με επεξεργασμένα στοιχεία κι ότι είμαστε 

αποφασισμένοι με τις αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις να αλλάξουμε τα 

δημοσιονομικά περιθώρια και να διεκδικήσουμε όλα αυτά, που όλοι ομολογούν ότι 

είναι δίκαια!!! 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
 


